



2. oldal SZABADSÁG The oldest established and largest Hungarian paper in the United States...

NAGY HARCOKRA SZERVEZŐDIK A MUNKA ÉS A TŐKE Az árak csökkenése és a bérleszállítás. — Támadások a unionizmus és a zárt műhelyek ellen. — Mindkét fél körömszakadtság akar harcolni. — A Federation a pártusokban.

Bonyodalmak kerülnek el politikai problémákkal... az egyik legfontosabb probléma, mint azt Washingtonban...

ban fenntartani akarja. Más jelek is mutatják ezeket ki- világi, hogy honnan fújnak a szelek az ipari körökben...

ják azt, hogy az 5 két főfegyverük a küzdelem a unionizmus és a "zárt műhely" rendszere...

alkotásáról beszélnek, amely utközből szolgálhatna az ellen- tés érdekek között...

Az előjelek mind a nagy harc befejezését mutatják. Erre lehet következtetni a Gompersnek, a Federation of Labor...

A munkásság vezetői látják a közelgő veszedelmet és tudják, hogy az árak csökkenése és a bérleszállítás...

Viszont a tőkésnek is éri a helyzetet és máris szervezkednek a harcra. Egyelőre bizonyos olyan szervezett meg-

A cseléd terror

"Majd jönnek a zöldek..." ezzel vigasztalta magát mindenki a háborús idők be- következtése óta...

A nagy uralkodók

Ha valaki görögösen ragaszkodik hirnevéhez, bármily kis ér- teki legyen is az; ha tulajdon nagy súlyt helyez az elismerésre...

Jönnek az állás- vadások

Most, hogy néhány hónap múlva a republikánus adminis- tráció elhárul majd a mű- ködedést, megindul majd az ál- lászavadások áradata a fővá- rosban...

A bevándorlás reformja

DECEMBER HATODIKÁN megkezdí ismét munkálkodását az Egyesült Államok törvényhozása. Az előkészítő munkálatok azonban november 15-ikén...

III. A HIRNEV.

Akik hírnevet keresnek, egé- szen másképp viselkednek, mint a kaszások, vagy zornokok; mert ezek kifosztják embertársaikat, vagy leigázzák őket...

Moson dörszölés nélkül. Egy centért

Ha azt akarja, hogy egy helyi ruhák ki- lenczen moza egy centért... Mosson dörszölés nélkül...

JÖNNEK A LEVELEK KARÁCSONY



Küldje pénzt átlanak. Mi a legelőcsé- bálym mellett leg- gyorsabban átutalnak. Karácsony szünetelésétől kifizet- jük és Karácsony napján átadjuk Önöknek.

NÉMETH ÁLLAMI BANK FŐÜZLET: 10 EAST 22ND ST., 1597 SECOND AVE. NEW YORK CITY

BANK ÉS PÉNZ-UTALVÁNYOKAT MAGYAR ÉS MÁS KÜLFÖLDI BANKJEGYEK KAPHATÓK. AMERICAN EXPRESS COMPANY

Ha Amerikába kihoztni akit meg akarja tartani... MORRIS ENGEL, Bankár

U. S. MAIL STEAMSHIP COMPANY, INC. S. S. SUSQUEHANNA INDUL NEW YORKBÓL EGYENESEN BRÉMÁBA

U. S. MAIL STEAMSHIP COMPANY, INC. S. S. SUSQUEHANNA INDUL NEW YORKBÓL EGYENESEN BRÉMÁBA

U. S. MAIL STEAMSHIP COMPANY, INC. S. S. SUSQUEHANNA INDUL NEW YORKBÓL EGYENESEN BRÉMÁBA

AKI... JUT... A nő... Hogy du... AKI... JUT... A nő... Hogy du... AKI... JUT... A nő... Hogy du...

40 DOLLAR KISS EMIL BANKAR 133 Second Avenue, New York.







MÉG MINDIG FESZEGETIK A ROMANOFF-CSALÁD TITKAIT.

Az oroszországi titkos rendőrség főnökének emlékirataiból.

INTIM APRÓSÁGOK A TITOKZATOS MÓDON ELHANTOLT CARI CSALÁD ÉLETÉBŐL.

Néhány héttel ezelőtt rendkívül érdekes könyv jelent meg Berlinben: a cári titkosrendőrség főnökének, Kurloff lovassági tábornoknak emlékiratai. Az alábbiakban ismertetjük az érdekesekben bővelkedő emlékiratnak egy-két részletét.

Az utolsó cári kabinet. Az utolsó kabinet középpontja Protopopoff volt. Protopopoff a charmeur-tipusba tartozott, a cár is, a dumá is egyéniségek vonzó hatása alatt állott mindaddig, míg a cár belügyminiszter nem nevezte ki. A politikai hangulat akkor ellene fordult. Kurloff tábornok szerint a hangulatváltozások igen egyszerű okai voltak. A birodalmi dumának ugyan az volt a kívánsága, hogy körökből nevezze ki a minisztereket, viszont minden egyes dumátug az magát kívánta pozíciójában látni.

Protopopoff jól tudta, hogy a birodalom nyugalmát s a háború kimenetelének sorsa a közélet pontosságától és biztosságtól függ. Jelentést tett a cárnak a közéleti zavarokról s arra kérte, hogy a közéleti ügyek teljhatalmú vitével őt bizza meg. A cár teljesítette ezt a kérést, a rá vonatkozó rendelet megjelenése azonban két hétig késett. Készt, mert Stürmer, a miniszterelnök...

Hogyan tört ki a forradalom.

A háború elnyúlása felkavarta az orosz életet. Ez volt az a kedvező talaj, melybe a hatalomra törőkvet elvetették a forradalom magvait. Egyes nagy-hercegek palatofradalomra törekedtek; hasonló edlja volt a dumá ellenzékének. A népet meggyőzte a rohamosan növekedő drágaság, az életfeltételek súlyosbodása. A hatalomra törők aláaknálták a hadsereg egyes részeit. S ebben a forrongó helyzetben Protopopoff még mindig rendőri intézkedésekre gondolt. Kurloff levelet írt neki, a melyben közli vele véleményét: pillanatnyilag csak egy intézkedés segít: adjon ki azonnal egy parancsot az összes katonai süttődeknek, hogy az intendatúra készleteiből egy éjszaka annyi kenyéret süssenek, a mennyit csak tudnak a másnap reggel osszak szét a nép között. "Hogy e levélnek mi lett a sorsa, nem tudom."

"Nem azért adtam ezt a tanácsot, — írja Kurloff — mint-ha én is azt hittem volna, hogy a nyugtalanság oka a kenyérhány. Jól tudtam, hogy a kenyérráadás 2 font volt, ha egyéb élelmiszereket is osztottak ki, s hogy a meglévő készletek a napra voltak elegendők, akkor is, ha ez idő alatt egyetlen élelmiszervonlat sem érkezett a fővárosba. A kenyér utáni lármajelző volt, melyet a forradalmárok dobtak a nép közé. A forradalmárok, akiknek a kenyér jelszaván ekkor már minden elhielt a nép. Chabalov tábornok közhírré tette, hogy eleget adnak a kenyér jelszavának. Az ily szóbeli közlések semmi hatása sem volt, sőt a baloldali lapok kigunyolták. Ezért akartam, hogy szembeszökő tényekkel cáfoljam meg a híreszteléseket."

A cárról azt híresztelték, hogy gyakran "dorobozt" egyes gárdárisztek társaságában. Kurloff tábornok rágalomnak minősíti e híreszteléseket; szerinte csak annyi az igazság benne, hogy a cár nagyon szerette a katonait s gyakran töltötte velük az idejét.

Az orosz különbeke.

Stürmer miniszterelnök helyzete kezdettől fogva tragikus volt: állandó különbeke kísérletekkel gyanúsították. Nemesak német neve szolgáltatott erre okot. Stürmer valóban ellenezte a Németországgal való háborút: nem látott semmiféle komoly politikai okot e háborúra s Oroszország szerencsétlenségének tartotta. Stürmer nem állt egyedül ezzel a véleményével.

SECURITY TRUST COMPANY WHEELING, W. VA. PENZKÜLDÉS a napi árfolyam szerint. HAJÓJEGYEKET eladunk bármely vonalra. UTLEVÉL, óhazai ügyek és okiratok elkészítése. TAKARÉKBETÉTEKRE 4 százalékos kamatot fizetünk. PÉNZÉT bármikor visszavonhatja felmondás nélkül. SECURITY TRUST COMPANY 1143 Market Street. Wheeling, W. Va. HORVÁTH JÁNOS, kúnsági osztályvezető

P. N. Duonovo a legridegbebb szavakkal kifejtette egy beadványában a cárhoz, hogy a Németországgal való háború végzetes téboly, mely anarchiában és bolshevizmusban fog kijátszódni. Valóban, ha csak Stürmeren áll, létre is jön a különbeke: ennek azonban elháríthatatlan akadályja volt a cár "lovagias gondolkodása." Életének legnemiszervevonat sem érkezett a fővárosba. A kenyér utáni lármajelző volt, melyet a forradalmárok dobtak a nép közé. A forradalmárok, akiknek a kenyér jelszaván ekkor már minden elhielt a nép. Chabalov tábornok közhírré tette, hogy eleget adnak a kenyér jelszavának. Az ily szóbeli közlések semmi hatása sem volt, sőt a baloldali lapok kigunyolták. Ezért akartam, hogy szembeszökő tényekkel cáfoljam meg a híreszteléseket.

Loganvölgyi magyarok !!!

A legújabb patika: ELK DRUG COMPANY Logan, W. Va. Nagy választék mindenféle ismert szerekből: Vinko, Romko, stb. Állandóan nagy készlet. Jutányos árak. A magyar bányászok sűrű látogatását kérjük.

NEW YORK ÚJ KORMÁNY-ZÓJA. Nathan L. Miller kormányzó. A lezajlott választások egyik legnagyobb meglepetése volt Smith new yorki kormányzónak bukása: a nagy republikánus győzelem eltemette a népszerű kormányzót is.

det mondjanak a birodalmi dumában." Nyilt, becsületes szót akart hallani az uralkodó: ez volt a forrás Rasputin iránt érzett nagy bizalmának. Rasputin megnyugtatólag hatott a cári pár idegeire, s mert a trónörökös is határtalanul megszerette, nélkülözhetetlenné vált. Kurloff tábornok egyébként közepes tehetségű, ravasz, okos parasztszereztesnek írja le, a ki az ismeretlenségből jött s a kinek gyászos emléke a jelentéktelenségnek kijáró gyors feledésben csakhamar alá fog merülni.

CSAK FÉRFIAKAT KEZELEK. DR. HOWELL 2 East Exchange St. Kézeltel módszerem sikeremnek bizonyult. Személyes vizsgálódásaim a londoni, párizsi, római, berlini, bécsi klinikákon és 25 éves orvosi gyakorlatom idült fáradt és betegségek kezelésében módosított nekem arra, hogy sikerese eredményt érjek el betegem kezelésében. Ha beteg jövőre el hozza meg és bemérik meg együtt a dolgot, esetleg sok évi szenvedésüktől menekül meg és egész életének lefolyását kedvezőre változtatja.

PAMUT! KÉZIMUNKÁ! A legjobb kivarrni való kézimunkák, D. M. C. és O. N. T. pamut és horgoló cérnák, nyakkendő anyagok, Fleischer-féle házastek és mindenféle kézimunka kellékek kifüggetlenül minőségben és jutányos áron szállítanak. Tegyen egy próbát. Szép árúkat mindenütt ismerik. NAGY AJJEGYZÉK INGYEN. Fehér és Dénes kézimunka gyára és pamutüzlete. 697 SO. BROAD STREET, TRENTON, N. J.

PENZKÜLDÉS teljes felelősség mellett. HAJÓJEGYEK eladása minden vonalra, a legelőbb napi árfolyam mellett. KÖZJEGYZŐI OKIRATOKAT és hazai ügyeket gyorsan, pontosan és lelkiismeretesen végez. GAAL SÁNDOR Ohio állami törvény ellenőrzése alatt működő pénzküldő, hajójegy és közjegyzői irodája. 1930 SOUTH PARSONS AVE., COLUMBUS, OHIO

CALIFORNIAI SZÁRÍTOTT SZŐLLŐ ÉS SZILVA. Friss, tiszta, piros és fehér californiai szőlő, Friss californiai fehér és piros must, valamint hordók, 5, 10, 15, 25 és 50 gallonosak kaphatók. Árakért erre a címre tessék írni: A. W. RUSSO & CO. 1226 Penn Ave., Dept. H., Pittsburgh, Pa. Telefon: Grant 3623.

Magyar bányászok: Domonkos József pénzküldő és hajójegy-ügynöknek ezúton mondunk köszönetet, amiért bennünket oly rövid idő alatt kiharoztatott az óhazából Loganba, illetve Monitorra, W. Va. Bicsó Borbála, Pallagi Julianna és családja. Itt látjátok honfitársaim: hogy míg mások igények, én teszek is, mert szívemen hordom a Ti ügyeket. Forduljatok hozzám és TI is meglesztek elégedve. Domonkos József LOGAN, W. VA.

Brusch-Ilia a jövendőnyitollbanomandás után. Ez az utóbbi azonban nagy zavarral jött volna, ha a házasság, kiváncsi természetű lévén, az követelne volna Jégertől, hogy mutassa elő okmányait. Brusch azonban elmarasztalta ezt az elővigyázatot, melynek jogosságát a csendőrt vele szemben igen érthető módon bebizonyította s ez a mulasztás igen gonosz következményekkel járt óra nézése. Hogy a csendőrt a Jéger által felmutatott utlevélben minő nevet olvassák, azt senki sem tudta. Ha azonban ez a név igazai neve volt, akkor csak ez lehettél: Dragoss Károly. A szenvedélyes mulközvevő horvász és az új dunai rendőrség fele voltában egy az a személy volt — Dragoss Károly fele vette, hogy mindenáron Brusch-Ilia társaságában és ennek csónakján fogja megenni az utat a Duna alsó folyásáig s ennek megelégedésére intézkedett. A csendőrt közhelyes előre megbeszélte dolog volt s a következtetés megmutatta, hogy Dragoss jól számított, mert Brusch-Ilia most már orvult hogy utitársában oly védőre talál, ahinek hatalmas befolyásában kedvére nem volt oka s aki őt bizonyára meg fogja ővni hasonló kelemenelenségűektől. Sőt az eredmény akkora volt, hogy Dragoss nem tudott, hogy lenni csodálkozásban. Miert jött meg Brusch-Ilia annyira a csendőrt felbeszélőit? Az ördögbe jár! Hisz becsületesség embereknél nincs oka megfigyelni semmiféle csondhibázottól, ahinek közhelyesége a legrosszabb esetben is csak néhány órányira, vagy napnyi késedelemre vonatkozhat maga után? De hát Brusch-Iliaak szemmel láthatólag igen sürgős volt az útja s ez megint gondolkodásra ejtette Dragossot.

Mint minden jó rendőrt, Dragoss is gyánakó kermészeti levezén, elloprengett a tapasztalatos fellet. Mindazonáltal több volt a természetese esze, hogy sem egyszer jelentkeket magyarizáltak lebegett, félre hagyta volna magát vezetettük. Egyikre tehát észleleket gyűjtésére fektette a fésulnyt.

Mikor Dragoss Károly elhagyta a csónakot, egyenesen a belső városrészek felé tartott. Regensburgtól jól ismerte s ezért megfenetős biztonsággal haladt végig a csendes, helyivel-közvetlen megelnyit magas óstornytól megszakított utcákon. Ennek a hajdán nagyjelentőségű és zajos városnak ma alig van huszonhat ezer főnyi lakossága. Dragoss Károlynak azonban észében sem volt a város megtekintése, mint Brusch-Ilia tévesen gondolta. Egyenesen a postahivatalnak tartott, ahol előre megbeszélte címre érkezett levelek várták. Mutatva előlvasva a leveleket, anélkül, hogy egyetlen arcizma megárandult volna, éppen el akarta hagyni a helyiséget, mikor az ajtónál egy megjelentösen közönséges külsejű férfi állta útját.

Jéger kisse elbarnult, mikor észrevette, hogy hátrazáradja fölözben elhagyta a csónakot. Elvált, alt közelegetezhez híven azonban nem kértelzés-törtött, mikor amaz félóra mulva visszatért. Brusch-Ilia azonban kérdés nélkül is tudatta vele, hogy a apok szerkesztésében járt, mert szilveszternek véle tudtani ezekkel, hogy holnapután Nenszabta s az erre következő napon Regensburgra fog érkezni. Most, mikor Jéger érteket is belejártszotnak, sülyt látszott helyezni arra, hogy ne érkeznek meg oly váratlanul és észrevétel nélkül, mint ez Ulmban történt.

Brusch-Ilia a jövendőnyitollbanomandás után. Ez az utóbbi azonban nagy zavarral jött volna, ha a házasság, kiváncsi természetű lévén, az követelne volna Jégertől, hogy mutassa elő okmányait. Brusch azonban elmarasztalta ezt az elővigyázatot, melynek jogosságát a csendőrt vele szemben igen érthető módon bebizonyította s ez a mulasztás igen gonosz következményekkel járt óra nézése. Hogy a csendőrt a Jéger által felmutatott utlevélben minő nevet olvassák, azt senki sem tudta. Ha azonban ez a név igazai neve volt, akkor csak ez lehettél: Dragoss Károly. A szenvedélyes mulközvevő horvász és az új dunai rendőrség fele voltában egy az a személy volt — Dragoss Károly fele vette, hogy mindenáron Brusch-Ilia társaságában és ennek csónakján fogja megenni az utat a Duna alsó folyásáig s ennek megelégedésére intézkedett. A csendőrt közhelyes előre megbeszélte dolog volt s a következtetés megmutatta, hogy Dragoss jól számított, mert Brusch-Ilia most már orvult hogy utitársában oly védőre talál, ahinek hatalmas befolyásában kedvére nem volt oka s aki őt bizonyára meg fogja ővni hasonló kelemenelenségűektől. Sőt az eredmény akkora volt, hogy Dragoss nem tudott, hogy lenni csodálkozásban. Miert jött meg Brusch-Ilia annyira a csendőrt felbeszélőit? Az ördögbe jár! Hisz becsületesség embereknél nincs oka megfigyelni semmiféle csondhibázottól, ahinek közhelyesége a legrosszabb esetben is csak néhány órányira, vagy napnyi késedelemre vonatkozhat maga után? De hát Brusch-Iliaak szemmel láthatólag igen sürgős volt az útja s ez megint gondolkodásra ejtette Dragossot.

Jéger éppen nem bántotta a reklám, melyet az ő kedvéért tettek. A két utikars aztán, egymásnak szemközt ülve a csónakon, megvároszózták Jéger is hozzájárult az eljap gazdaságtalansághoz, amennyiben kimeríthetetlen utitársától pompás sonkát vont elő s Mainz városának e kltívó kivívai: cikke nagyban meggyőzte Brusch-Ilia tetszését, aki perverto-pervere több és több kelemen vonást fedezett fel utitársában. Um alatt, ahol elhagyta Württembergot és átéltek a bator határt, a Duna még igen sovány folyókéska, s külső kepe után senki sem sejtette, hogy alább Eutropa egyik legpatalmasabb folyamává fejlődik. A már kissé megrészelt áramlat sebessége itt négy és fél kilométer óránként. A folyón valaközben nagysegu járművek haladtak lefelé. Közülük már szilveszter napján megindultak az északi irányba, mely a hajók jársát jelentékenyen megerősítette. Az idő tartóssan jónak ígértékett s a hék eg-bolton nyoma sem volt felhőnek.

Kék szemek. Mikor Dragoss Károly azonban észében sem volt a város megtekintése, mint Brusch-Ilia tévesen gondolta. Egyenesen a postahivatalnak tartott, ahol előre megbeszélte címre érkezett levelek várták. Mutatva előlvasva a leveleket, anélkül, hogy egyetlen arcizma megárandult volna, éppen el akarta hagyni a helyiséget, mikor az ajtónál egy megjelentösen közönséges külsejű férfi állta útját.

Mint minden jó rendőrt, Dragoss is gyánakó kermészeti levezén, elloprengett a tapasztalatos fellet. Mindazonáltal több volt a természetese esze, hogy sem egyszer jelentkeket magyarizáltak lebegett, félre hagyta volna magát vezetettük. Egyikre tehát észleleket gyűjtésére fektette a fésulnyt.

Hányan veszték mostanában... A főváros stala most becsült hónapról szóló érdekes a nyílv szóló kimutatás a táptápl iluziót o a főváros lakos fűrdőszeretett szisszes világváros Kileve nyilvánvo Budapestnek, mban a Lukácsfő-noválták az Erpedig téli Álmú-üzemben volt hódoban márciusban 204,647 ember fű-ponta tehát meg se vette igénybe kimutatások arra tanak bennünk 1919 első hárs 690,056-an látog nos fűrdöket, a negyedében esal-é volt a hét fű-

Mihelyt zeebében volt a nyugta, Jéger kezdett otthoniassan berendezkedni. Mitán megkérdezte, hogy hol lesz a felköhelye, elbint a szük kajütben, magával vívén börtársákját. Tiz pere mulva, tetőtől

MAGYA

SZÉCHENYI PROPAGANDA

Fúj a szél és... Az ideit... csaknem kataszt... vezhető, hiszen... még inkább súlyo... oldhatatlanab... vagy. Mégis, esu... alkalom s bár a... akciók az egész... jutak, részben tel... meg, alapos a re... vid néhány hét... megmozdul a kül... megfagyástól meg... gyermekek. A gy... akciók egyelőre t... telnek, de a szer... Hollandiából. Svá... szághól tovább... hállával tartozunk... Ghdys, Szécheny... nének, ki egyrés... ezer dollár adom... részt a kétmillió... 26 ezer csomagból... szeretetadomány... gőre külön hajón... munk. A csomag... keznek meg, az e... szerint december... rtesonyig a címze... juk. A grófné prop... kadatlan s most a... gróf Széchenyi Lás... Amerikába, hogy a... te Budapest nyuo... ott a kedélyeket.

A Hoover-... elmezési ake... ugyan, de helye... irányu holland a... igen sok ingyeneb... lit föl az ósi hős... amerikai vörös-k... esőknek intenzi... — A külföldön... mekink mind vi... csupán Svájcban... utolsó csoport s... van még egy eson... ket önkéntesen... ban leginkább e... fordult elő, mid... teljesen árva vol... történt az is, h... edesanyát is kih... befogadó család... nyezsokor mindi... hányjuk az örö... rülményeit s ab... nül szükséges, m... mert a Liga eé... kivándorlás előm...

Hányan veszték mostanában... A főváros stala most becsült hónapról szóló érdekes a nyílv szóló kimutatás a táptápl iluziót o a főváros lakos fűrdőszeretett szisszes világváros Kileve nyilvánvo Budapestnek, mban a Lukácsfő-noválták az Erpedig téli Álmú-üzemben volt hódoban márciusban 204,647 ember fű-ponta tehát meg se vette igénybe kimutatások arra tanak bennünk 1919 első hárs 690,056-an látog nos fűrdöket, a negyedében esal-é volt a hét fű-

PIÓ Most érkezett valódi hazai piómielőt elfogy 5 darab 11 darab Rendeléssel per EMIL N 224 EAST NEW YORK



KIS IRIDETESEK ARSZABASA KERESTES, MUNKAT KERESTES, ELLATAS NYER...

Magyar bányászok Ha itt dolgozik visszakapja A tréning tikketje árát...

LEVELÉSEK INTELIGENCIÁI URILÉNYEK... MÁKAI SANDOR! Igen tisztelt uram...

ELADÓ HAZAK SÜRGÖS ELADÁS A BAJSZ KIRALYNAL... Pékühely, teljes berendezéssel...

Chicago Magyar Orvos Dr. Lőwinger Ernő, magyar orvos és sebész...

Magyarul beszélő amerikai orvos DR. Y. IRA WHITE SPECIALISTA...

Munkásemberek megmentése EGY OLYAN FARM, amelyiken-pénzt csinálnak, biztos lehet...

185 AKERES FARM ELADÓ... 105 AKERES FARM ELADÓ...

MUNKAT NYER - NO ASSZONYT KERESKEK 3 napi munka betenkit 1428 W. 6th St. Cleveland...

MUNKAT NYER - NO ASSZONYT KERESKEK 3 napi munka betenkit 1428 W. 6th St. Cleveland...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

KRALIK JANOS ES LEZSAK JÓZSEF, TARSÁK. 9511 STEINWAY AVENUE, CLEVELAND, O.

DR. HERMANN KLEIN az Alexian Bros. kórház főorvosa...

Papp Grocery Co. 661 So. Main Street, Akron, Ohio.

195 akeres ohioi farmok... 160 akeres felvásárlás...

105 AKERES FARM ELADÓ... 105 AKERES FARM ELADÓ...

MUNKAT NYER - PÁRFI. KÉT MAGYAR NAPZAMOS felvételt...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

Tanuljon táncolni Reményi Tánciskolája...

A SZABADSAG IRODAI ES KÉPVISELŐI NEW YORK IRODAI...

MEGBIZHAT Strout kizsárolásában. Hossz évi 6 tál vagyunk...

105 AKERES FARM ELADÓ... 105 AKERES FARM ELADÓ...

Union bányászok és loaderok felvételnek Ha kardját kell viselni...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

Mrs. J. K. Mushinsky legnagyobb magyar cipőüzlete...

PITTSBURGH IRODAI 810 Beckwith Bldg., cor. Grant és Diamond...

700-702 HURON ROAD CLEVELAND, OHIO

105 AKERES FARM ELADÓ... 105 AKERES FARM ELADÓ...

The Elkhorn Piney Coal Mining Co. tulajdonosa a bányához vezető összes vasúti felszerelésnek...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

FELTALÁLÓK! Ha van találmánya, vagy ha dolgozik...

CHICAGO IRODAI 662 W. North Ave. Room 210...

Egyik ember a másiknak mondja el, hogy a BULGAR VERTEA...

105 AKERES FARM ELADÓ... 105 AKERES FARM ELADÓ...

The Elkhorn Piney Coal Mining Co. General Supt. Mandt, Stanaford, W. Va.

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

VICTOR J. EVANS & CO. VICTOR BLDG. A, WASHINGTON, D. C.

CHICAGO IRODAI 662 W. North Ave. Room 210...

HAZAI HURKATÖLTŐ Valódi hazai, kétféle hurkatöltő...

105 AKERES FARM ELADÓ... 105 AKERES FARM ELADÓ...

BOONE COUNTY COAL CORPORATION DOBRA, W. Va. SHARPLES, W. Va. ARDOSSAN, W. Va. Blair, W. Va.

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

Dr. Max Thorek As American Kórház igazgató főnöke...

ERTESETÉS. Perth Amboy, N. J. és környéki el-fizetőink szives figyelmébe.

EMIL NYITRAY Amerika legnagyobb magyar áruháza. 224 EAST 19th STREET, NEW YORK, N. Y.

105 AKERES FARM ELADÓ... 105 AKERES FARM ELADÓ...

BOONE COUNTY COAL CORPORATION DOBRA, W. Va. SHARPLES, W. Va. ARDOSSAN, W. Va. Blair, W. Va.

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

Dr. Max Thorek As American Kórház igazgató főnöke...

ERTESETÉS. Perth Amboy, N. J. és környéki el-fizetőink szives figyelmébe.

EMIL NYITRAY Amerika legnagyobb magyar áruháza. 224 EAST 19th STREET, NEW YORK, N. Y.

105 AKERES FARM ELADÓ... 105 AKERES FARM ELADÓ...

BOONE COUNTY COAL CORPORATION DOBRA, W. Va. SHARPLES, W. Va. ARDOSSAN, W. Va. Blair, W. Va.

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

Dr. Max Thorek As American Kórház igazgató főnöke...

ERTESETÉS. Perth Amboy, N. J. és környéki el-fizetőink szives figyelmébe.

EMIL NYITRAY Amerika legnagyobb magyar áruháza. 224 EAST 19th STREET, NEW YORK, N. Y.

105 AKERES FARM ELADÓ... 105 AKERES FARM ELADÓ...

BOONE COUNTY COAL CORPORATION DOBRA, W. Va. SHARPLES, W. Va. ARDOSSAN, W. Va. Blair, W. Va.

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

ELADÓ ÜZLETEK ELADÓ jutányosan a magyar nyelvű...

Dr. Max Thorek As American Kórház igazgató főnöke...

ERTESETÉS. Perth Amboy, N. J. és környéki el-fizetőink szives figyelmébe.

EMIL NYITRAY Amerika legnagyobb magyar áruháza. 224 EAST 19th STREET, NEW YORK, N. Y.

105 AKERES FARM ELADÓ... 105 AKERES FARM ELADÓ...